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UCTOPUA "

KOCTIOMA !

KOCTIOM - 3TO
COBOKYITHOCTD
IIPEIMETOB,

®OPMUPYIOIINX
BHEIITHUM OBJINK
OBEKA: OJIEXK]IA,
YBb,I'OJIOBHBIE
I, VKPAIITEHUAL.



BCEIJIA UCTOPUA KOCTIO
MEHH 1 OBPA3A E




NCTOPHUA KOCTIO

IlepBOOBITHBIE TUKAPU
HOCHJIH 3BEPHUHbBIE IIKYPbI
N OJEKAY, CITUTYIO U3
HHX, KOTOPYIO U OJIE€KTOM -
TO B HAIlIEM IIOHUMaHUN
MOZKHO Ha3BaTh BechbMa
yCJI0BHO. BbL1a J1v TOrAa
MO/a - Ha BOJIUYbH HIKYPHbI, K

npuMepy, ujiu 6ojiee
bICKaHHBIE JieonapaoBbie?




‘ 3 1ICTOPHA KOCTI”
CQBEUECKUI |

One:xpga ;XeHIIIUH COCTOAJIAa
N3 KyCKa MaTepuu,
o0epThIBaBIIEro (pUrypy ot
IITUKOJIOTOK IO TPYAH U
IMOAAEPKUBAEMOI0 OTHOM
WJIN ABYMs OpeTeaamMu. Jta
eK/Ia Ha3bIBAJIACh

3upuc 1 no popme b
OXNHAKOBOM U I

M JIJIsl paObIHU.
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KOCTIOM II10OXHA ;
CPEAHEBEKOBbA

Ilepuoa rocnoacTBa HepKBU Ha/
BCel [yXOBHOMH Je€ATEJIbHOCTHIO
yeJIOBEKa OIIpeIeIII CI0KHOCTh

anoxu CpefHEeBEeKOBbA.

HHNUMaHHNE
OoTOUYMNBACTCA



NCTOPUA KOCTION

PERECCAHC (XVIB.)

»

I'oCHOACTBYIOIUM CTAJI YEPHBIN
2T, TAK MOHpaBuBIINKcA Mcnanum,
KOTOPOH HUKOIZA HE 3aX0ANJI0

COJTHIIE».
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NCTOPHA KOCTIOMA

Crporue popMbl MCIIAHCKOM

MO/IbI ObL/IN IIOOE:K/AEHBI, €€

KOHTYPBI CTAaJIN 00J1ee
PEepPBIBUCTHI, ICUE3aeT
TrpeyroJbHUK». /[panupoBka

ThIBA€eT CBET, TEHb, 0JIECK,
eHUA 1 O0ILYIO ,
TyaJdbHOCTh TOrO, KTO




(XVIIIs.) "

Moaa pOKOKO BBeJIa HOBbBIE
MaTepHuaJbl: IIeJK U Kpy:KeBa,
KOTOpbIE 3aMEeHUJIN OapxaT U
MeTaJlJl.



aMITUP CTAJIHU CTPOKE,

CKpoMHee. Moay crajia
AUKTOBAaTh AHIJINA.
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